Информация

о 11-ом заседании Глобального управляющего комитета «Глобальной стратегии совершенствования сельскохозяйственной и сельской статистики»

ФАО, г. Рим 22 июня 2015 г.

Глобальный управляющий комитет (ГУК) является высшим международным органом по реализации «Глобальной стратегии совершенствования сельскохозяйственной и сельской статистики». Заседания Комитета проводятся два раза в год. В 11-м заседании, состоявшемся в ФАО 22 июня 2015 г., приняли участие заместитель Председателя Статкомитета СНГ А.Е.Косарев и Председатель Комитета по статистике МНЭ Республики Казахстан А.А.Смаилов.

Заместитель Председателя Статкомитета СНГ А.Е.Косарев представил План реализации «Глобальной стратегии совершенствования сельскохозяйственной и сельской статистики» в регионе СНГ. В его докладе были обоснованы принятые странами СНГ основные принципы проведения работ — принцип всеобщего равноправного участия и принцип открытости, а также представлены характеристики проводимых работ в регионе СНГ. В частности, подробно освещена тематика проводимых мероприятий, активные усилия по формированию методологических рекомендаций, проведение совещаний экспертов национальных статистических служб. Также был представлен развернутый план предстоящей работы в регионе СНГ. Отдельное внимание было уделено проблеме недостаточного финансирования Стратегии для ее реализации в полном объеме в регионе СНГ.

В ходе заседания Комитета состоялось всестороннее обсуждение вопросов реализации «Глобальной стратегии совершенствования сельскохозяйственной и сельской статистики» в регионе СНГ, в котором активное участие принял Председатель Комитета по статистике МНЭ Республики Казахстан А.А.Смаилов.

План реализации «Глобальной стратегии совершенствования сельскохозяйственной и сельской статистики» в регионе СНГ был одобрен членами Глобального управляющего комитета и занял свое место среди официальных документов ФАО.

В ходе заседания Комитета рассматривался также ряд других вопросов, в т.ч. — план реализации «Глобальной стратегии» в регионе Латинской Америки и Карибского бассейна, вопросы поиска средств для централизованной финансовой поддержки, развитие системы управления реализацией «Глобальной стратегии», усиление состава ГУК и Исполнительного совета.